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令和 6年度 学校評価アンケート（保護者）の結果について 

 

寒風の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。ま

た日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。  

さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができましたの

で、お知らせいたします。 

 

１ 学校の教育目標は適切である。「支えあい 高めあい 未来を拓くたくましい児童の育成」 

 

「かなり満足している」「まあ満足している」に９１．２％の高い評価をいただきました。今後も、 

「やればできる」を合言葉に、教育目標に向けて努力してまいります。 

 

２ 学校は、授業の工夫やタブレットの活用を通して学力の向上に努めている。 

 

「かなり満足している」「まあ満足している」に６９．６％という評価をいただきました。今年度、タ

ブレットの活用を含めた授業改善に取り組んでまいりました。保護者の皆様にも見える形で成

果が出せるよう引き続き努めてまいります。また、授業やタブレットに関しては、次のようなご意

見をいただきました。 
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・タブレット学習を減らしてほしい。（子供の目の保護のため）タブレットを毎日持ち帰るのではな

く（重すぎる）、連絡帳を活用してほしい。 

・タブレットが古くて何をするにも遅くて、最新のもので授業して欲しい。 



 

３ 学校は、学力が身につくように、分かる授業を行っている。 

 

「かなり満足している」「まあ満足している」に７９．０％という評価をいただきました。子どもたち

の「わかった」「できた」「もっとやりたい」という意欲を高め、学力が身につくよう引き続き努め

てまいります。また、学力や授業に関しては、次のようなご意見をいただきました。 

 

 

 

 

 

４ 学校は、子供の個性に応じた特別な支援をすすめている。 

 
「かなり満足している」「まあ満足している」に 74.0％という評価をいただきました。全国調査

において、「発達障害がある、または疑いのある児童」は通常の学級にも約８．８％存在すると

示されています。また本校には知的や自閉症･情緒の個別支援学級が全部で６学級あり、でき

るだけ子どもの実態に即した学習を進められるよう努めています。今後も児童一人一人の教育

的ニーズに応じた支援ができるよう努めます。 
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・難しいとは思いますが、授業でわからなかった所を、先生はお忙しいと思いますので委託した

外部の方にでも、月１、２回でも放課後フォローして頂けるようなシステムがあるとどんなにい

いかと思います。 

〇タブレットが配付されてから、子供たちの目の健康に関する心配は議論されてきました。ご心

配、ごもっともだと思います。学校でも長時間連続で使用せず、休憩をとるよう指導します。 

〇端末に関しては、市で選定しています。いただいたご意見は伝えていきます。 

〇おっしゃるとおり、学校単体で人材を確保することは難しいです。学校でも可能な限りのフォロ

ーを行っていきます。ご家庭でも気に掛けていただければ幸いです。 



５ 子供たちは、家庭において進んで学習や読書に取り組んでいる。 

 

「かなり満足している」「まあ満足している」に６1.3％という評価をいただきました。一方で、

「あまり満足していない」「ほとんど満足していない」に３７.6％という評価をいただきました。家

庭学習と読書が本校の課題の一つであると言えそうです。子供たちの意欲を高めて前向きに

学習や読書に取り組めるよう、必要に応じてご家庭と相談しながら進めていきたいと考えてお

ります。 

 

６ 学校は、問題行動や子供の悩み、心の変化に適切に対応している。 

 
「満足している」「まあ満足している」に 73.5％という評価をいただきました。一方で、 

約２０％の方に満足いただけていないという評価をいただきました。児童の問題行動や悩み

には、職員が一人で抱え込まず、組織で対応するよう心掛けています。ご家庭でお気づきの

点や気になることがありましたら、学校までご連絡いただければ幸いです。 

 

７ 子供たちは、明るい挨拶ができている。 

 

「満足している」「まあ満足している」に 7４.5％という評価をいただきました。一方で、 

約２３％の方に満足いただけていないという評価をいただきました。本校では、児童の委員

会活動でもあいさつ運動に力を入れています。継続して活動し、より多くの児童が明るい挨

拶をできるようにしていきます。また、挨拶に関しては、次のようなご意見をいただきました。 
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・朝の旗振りの時にいつも思いますが、挨拶ができる子の方が少ないです。家庭での教育がで

きていないという事だと思いますが、学校でも引き続きご指導いただきたいです。 



 

８ 子供たちは、思いやりの気持ちを持ち、友達と仲良く学校生活を送っている。 

 

「満足している」「まあ満足している」に 85.7％という評価をいただきました。よりよい人間

関係を築いていけるよう、今後も支援をしていきます。 

 

９ 学校の施設・設備は、清潔で教育環境が整備されている。 

 

「満足している」「まあ満足している」に 86.2％という評価をいただきました。教育環境を整

えることは、児童の心の安定や集中力にもつながると考えています。よりよい教育環境を整

えられるよう、今後も努めてまいります。 

 

１０ 学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。 

 
「満足している」「まあ満足している」に 80.6％という評価をいただきました。一方で、 

約２０％の方に満足いただけていないという評価をいただきました。必要な情報が正しく伝

わるよう、連絡の時期や内容を考えていきたいと思います。また、連絡に関しては、次のよう

なご意見をいただきました。 
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〇全職員で率先垂範するとともに、児童会とも連携して、「三小の自慢」として挨拶が定着して

いくよう努めてまいります。 



 

 

 

１１ 学校のホームページやたより等は、分かりやすく時期も適切である。

 

「満足している」「まあ満足している」に 76.8％という評価をいただきました。一方で、 

約２1％の方に満足いただけていないという評価をいただきました。また、ホームページやた

よりに関しては、次のようなご意見をいただきました。 
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・今年はあまり、上も下も担任の先生との連絡頻度も少なくあまりいいイメージはないです。 

・修学旅行の途中経過のメールが上の子の時より全然なくて心配しました。 

・ラインツールに移行してすごく見にくくなりました。 

・ラインよりマチコミのほうが学校からの連絡だとすぐにわかるのでよかった気がします。 

・学校、学年だよりをあと２、３日早く見られるようにして来月に備えたいです。 

・お知らせ事項の手紙とかが結構直前の事が多いのでもう少し早めに出してくれると助かる。 

・電子お便り 白井市役所の LINE ホームページから第三小をいちいち検索して見るのが大変

で、面倒くさいです。白井第三小のたよりがすぐ見られる工夫をホームページでしてほしい。欠

席はすぐ、子どもの名前で出来るように、たよりもそうしてほしいです。 

・学校、学年だより、紙に戻してほしいです。ネットで確認出来るなら、早くほしいです。タイムも復

活してほしいです。 

・HPの更新、年度によって差があって、残念です。 

・以前あった下校時間の一覧表が本年度は無くなってしまい、わかりづらいのでまた作成してい

ただけるとうれしいです。 

・紙、LINE、マチコミの 3つから情報が来るので把握しきれません。 

1 つに絞るか、難しいようでしたらアプリの方でも紙の手紙の写しを送って頂けるとわかりやす

いです。 

〇保護者様との必要な連絡は、丁寧に行うよう心掛けておりますが、何か気になる点がありまし

たら、担任まで遠慮なくご連絡ください。 

〇修学旅行中の職員は、児童の引率・安全確認が最優先の業務です。頻繁な経過報告は、過

剰サービスであったと考えています。「知らせがないのは良い知らせ」と考え、旅行後のお子

様の土産話やホームページを楽しみにしていただければ幸いです。 



 

１２ 校外学習や運動会、授業参観等の学校行事は工夫されている。 

 

「満足している」「まあ満足している」に 84.6％という評価をいただきました。学校行事や教

育課程は、このアンケートでいただけるご意見等をもとに、毎年検討を重ねています。これか

らも子供たちにとってよりよい教育の機会が提供できるよう工夫してまいります。また、行事

に関しては、次のようなご意見をいただきました。 
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・運動会の脚立禁止に対して、使っている人に注意がない。小さい子もいて非常に危険を感じま

した。 

・運動会で脚立や踏み台を使っている人に注意してほしいです。 

・禁止されている脚立での撮影を毎年見かけるので、注意して欲しいです。 

・運動会の種目が、毎年同じパターンだなと感じます。 

・運動会の盛り上がりがいまいちな感じがする。 

コロナがあったから縮小されてる名残が続いてるのか元々なのか、入った頃から午前中のみ

なので子供達は楽しい運動会になってるのかとたまに思う。 

・運動会のダンスの時にスピーカーから流れる音楽が聞こえずらかったので改善して頂きたい

です。 

・運動会の音が途切れるのも毎年なのでいい加減にしてください。 

あと、フラッグ見えませんでした。保護者が観覧できない方に向かって演技するのはなんなん

ですか？なんなら個人的にフラッグより中学年の傘の演技の方が見応えあって素敵でした。 

・学習参観の期間を一週間程度に設定し、その間にいつでも来校可能というようにしていただき

たいです。都内はそのような学習参観となっているので、今後是非検討して欲しいと思っており

ます。 

〇ラインの使用感に関するご意見は、市に報告しています。 

〇学校・学年だよりは月末を発行日としていますが、学校だよりには２か月分の予定を掲載して

います。変更する場合もありますが、参考にしていただければと思います。 

〇各種お知らせの発行が遅くなってしまうケースについては、お詫び申し上げます。早めの発出

を心がけてまいります。 

〇第三小学校をお気に入り登録していただければ、おたよりのページにアクセスしやすくなりま

す。また、学校だより掲載のお知らせラインには、リンクも掲載しています。 

〇下校時刻に関しては、変更がある場合のみ学校だよりに記載しています。記載のない場合は

通常どおりとお考え下さい。 



 

１３ 学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。 

 
「満足している」「まあ満足している」に 80.6％という評価をいただきました。価値観が多様

化しさまざまな考え方がある中、全ての思いに応えるのは不可能ですが、より多くの保護者

の方、地域の方に納得いただけるよう努めてまいります。お気づきの点がございましたら、学

校までご連絡ください。また、願いに関しては、次のようなご意見をいただきました。 

 

 

 

その他 次のようなご意見をいただきました。 
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・運動会での、委託カメラマンの方の撮影が下手。自分の子供が映っている写真は 10 枚以上

あったが、1 枚も買いたいと思えるような写真が無かった。カメラマンが移動途中に、流れ作業

のようにシャッターを切っている写真ばかり。児童の躍動感が伝わるような、保護者席からは撮

れない、近くまで寄れるカメラマンでしか撮れないような写真が欲しいです。 

・給食費このままは厳しいのではないかと思う。 

・いつもありがとうございます。朝から先生方が登校の見守りをしてくださっていたり、いつも子ど

もたちのためにありがとうございます。 

・一部の保護者の顔色をうかがって物事を考えるのではなく、子供たちの意見や希望をちゃんと

聞いて考えてほしい。 

〇運動会の脚立については、禁止エリアでの使用に関してはお声掛けさせていただきました。た

だ、新規エリアの設定等について来年度以降検討していきたいと考えています。 

〇運動会については、気温の上昇に伴う安全面の配慮から、練習期間・時間、当日の時程等、

縮減傾向です。こちらについては、ご理解をお願いします。そのような中で、子供たちにとって

思い出に残るよう、保護者の皆様にとって楽しめるよう、職員は考え、工夫して指導に当たって

います。演技の向きについては、ご意見をもとに改善していきたいと思います。 

〇学習参観については、次年度の課題として検討します。 

〇そのように感じさせてしまう事例があったのだと受け止めます。申し訳ありません。気になる点

がありましたら、遠慮なくご連絡ください。 

〇温かいお言葉、ありがとうございます。 

〇PTAを含め、学校以外へのご意見は、伝えておきます。 


